

silný, rozhodný, mocný



Způsob aplikace: **A T I**

Charakteristika: výrazné aroma, redukce otoků, silné účinky

Charakteristika aroma: silná, kořeněná, bylinná vůně

Hlavní složky oleje: carvacrol, thymol

Část rostliny: listy

Způsob výroby: destilace vodní parou

Zajímavost: Tento silný olej má schopnost dát přesně mířený úder bakteriím a virům. Je dobrým pomocníkem při antibiotické rezistenci.

Hlavní oblasti působení:

Tělesné systémy: Imunitní systém

Základní vlastnosti: antioxidant, baktericidum, fungicidum, antiparazitikum, antivirotikum, imunostimulans, antiflogistikum, digestivum

Součástí směsí nebo přípravků: On Guard+ gelové kapsle

Mísí se dobře s oleji: Thyme, Basil, Clove

Upozornění: Olej se doporučuje používat v malých množstvích pro jeho silné účinky. Před lokální aplikací na pokožku naředte; možnost podráždění citlivé pokožky. V těhotenství se používání oleje vyhýbejte nebo jej používejte jen s velkou opatrností.

Působení na psychiku:

Oregano si klesí cestu životem a učí člověka, aby udělal to samé. Odstraňuje bloky, čistí negativitu a odsekává škodlivou připoutanost. Oregano je mocný olej, který působí razantně a intenzivně.

Tento olej působí na potřebu člověka „mít pravdu“. Ti, kteří oregano potřebují, bývají lidé, kteří se za každou cenu pokouší vnucovat druhým svá fixní přesvědčení. Jejich pevná vůle jim brání poučit se a nedovolí jim ustoupit. Drží se svých zkonstatěných názorů a přesvědčení. Oregano je však rozhodným olejem, který takovouto bariéru vůle dokáže prolomit.

Na nehlubších rovinách rozptyluje oregano materialismus a připoutanosti, které člověku brání v růstu a rozvoji. Při užívání oregana mívá někdy člověk potřebu ukončit toxický vztah, opustit limitující zaměstnání nebo skončit s celoživotním zlozvykem. Tyto toxické připoutanosti omezují naši schopnost cítit zdravé spojení s Božstvím. Oregano podporuje skutečnou spiritualitu a vyzývá duši k bytí ve stavu odpoutání. Rovněž nás učí, že oddanost vyšší moci znamená odhození veškerých projevů zkonstatělosti, zvláště, negativních vazeb a materialismu.

Negativní emoce: Přílišná připoutanost, pýcha, předsudky, příliš tvrdá vůle, materialismus.

Pozitivní vlastnosti: Pokora, nepřipoutanost, schopnost se poučit, flexibilita, ochota se mýlit, oddanost.

Hlavní způsoby použití:

Viry: Užívejte olej vnitřně v kapsli.

Streptokokové krční infekce, angina (zánět mandlí): Do přiměřeného množství vody přidejte 1 kapku oleje. Rozmíchejte a použijte ke kloktání již při prvních příznacích. Vodu můžete také pro lepší účinek spolknout.

Stafylokokové infekce, MRSA: Nanášejte zevně na postižené oblasti nebo olej užívejte vnitřně v kapsli pro celkový boj s infekcí.

Zahlenění: Pro úlevu od zahlenění užívejte olej vnitřně v kapsli.

Střevní červi a paraziti: Užívejte olej vnitřně v kapsli.

Bradavice, aftózní stomatitida, kalusy (ztvrdlá kůže): Ošetřujte potřebná místa 1 kapkou oleje Oregano naředěného frakcionovaným kokosovým olejem a 2 kapkami oleje Frankincense. Pro zbavení se bradavic můžete oleje nanést např. na náplast.

Plísňové infekce (plísň nohou, nehtových lůžek, kvasinky): Nanášejte ředěný olej přímo na postižená místa.

Zápal plic, tuberkulóza: Pro posílení imunity nanášejte na chodidla nohou 1 kapku oleje Oregano naředěného frakcionovaným kokosovým olejem.

Infekce močového ústrojí: Užívejte společně v kapsli oleje Oregano a Lemongrass.

Plísň nohou, dermatofytóza (tinea), kvasinkové plísň: Pro stimulaci trávicího systému užívejte olej v kapsli.

Karpální tunel, revmatismus: Pro zklidnění obtíží nanášejte naředěný olej na oblasti postižené bolestí.

Dezinfekce domácnosti: Efektivní dezinfekční prostředek povrchů v domácnosti; zbavuje veškerých virů, bakterií či plísní.

Emoční rovnováha: Potřebujete-li se zbavit umíněného postoje a napak se chovat s větším nadhledem a nepřipoutaností